
Ata da sessão ordinária da oitava legislatura da câmara municipal de Ulianópolis, realizada em 

dezoito de abril de dois mil e vinte e três. Presidente: - vereador Jarles Queiroz, 1º secretário:- 

vereador Givaldo Mesquita e 2º secretário: vereador Babal da Van. Aos dezoito dias do mês de 

abril de dois mil e vinte e três, à hora regimental no prédio da Câmara Municipal, além da mesa 

acima referida compareceram ainda os seguintes vereadores: - Marcell Gineli, Daniel Pereira da 

Silva, Luiz Estevan, Arnaldo Ribeiro, Nilton do Salão, Igor Gatti, Heider Carvalho e vereadora 

Eliana Aguilar. Havendo quórum legal o presidente declarou aberta a sessão, solicitou a leitura 

bíblica do dia, feita pela vereadora Eliana, solicitou da secretária a leitura da ata anterior que 

após ser lida discutida e votada, foi aprovada por unanimidade de votos, solicitou ainda a leitura 

dos expedientes e das proposições onde constavam Indicações nº 026/2023 de autoria do 

vereador Luiz Estevan nº 027/2023 de autoria do vereador Nilton do Salão, projeto de lei nº 

478/2023 de autoria do vereador Marcell Gineli, que dispõe sobre o uso de adesivos de 

identificação nos veículos oficiais da Prefeitura Municipal e da Câmara Municipal de Ulianópolis, 

parecer da comissão de justiça ao projeto de lei nº 477/2023 que dispõe sobre o dever de 

inserção do símbolo mundial da conscientização sobre o transtorno do Espectro Autista – TEA 

nas placas de atendimento prioritário, parecer da comissão de Economia e Finanças ao projeto 

de lei nº 477/2023, Projeto de Lei nº 472/2023 que dispõe sobre a regulamentação da criação 

de espécies exóticas aquícolas em sistema fechado no município de Ulianópolis e projeto de lei 

nº 475/2023 que dispõe sobre o horário de funcionamento de bares, sedes, clubes, boates, 

conveniências, restaurantes, lanchonetes, depósitos de bebidas e similares que comercializam 

bebidas alcoólicas. Ato seguinte o presidente passou para a ordem do dia e colocou em discussão 

as Indicações nº 026/2023 e 027/2023, encerrada a discussão foram colocadas em votação, 

sendo ambas aprovadas por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da Comissão 

de Justiça ao projeto de lei nº 477/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação sendo 

o mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em discussão o parecer da Comissão de 

Finanças ao projeto lei nº 477/2023, encerrada a discussão foi colocado em votação, sendo o 

mesmo aprovado por unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 

472/2023, encerrada a discussão foi colocado em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por 

unanimidade de votos, colocou em 1ª discussão o projeto de lei nº 475/2023, encerrada a 

discussão foi colocado em 1ª votação, sendo o mesmo aprovado por unanimidade de votos, o 

presidente encaminhou o projeto de lei nº 478/2023 para as comissões e em seguida franqueou 

a palavra aos senhores vereadores e vereadora. A vereadora Eliana solicitou a palavra, 

referenciou aos presentes e falou que havia participado de uma audiência pública para falarem 

sobre a segurança nas escolas e contou com a participação do delegado da Policia Civil do 

município, do comandante do destacamento da Policia Militar, e que a audiência pública foi 

idealizada pelo secretário de educação Sr. Walmir para conter a onda de terror nas escolas 

propaganda por Fake News, uma forma de tranquilizar pais e alunos, informou que o estado tem 

uma delegacia especializada em crimes cibernéticos, e que pessoas daqui do município já estão 

sendo monitoradas, e ainda que policiais descaracterizados estão monitorando o 

comportamento dos alunos nas escolas e que a policia disponibilizou número de contato para 

todos os gestores das escolas que conta ainda com a parceria do conselho tutelar, pediu a 

população que acreditem no trabalho da polícia, agradeceu a prefeita, ao secretário de educação 

e a todos os profissionais da segurança pública de nosso município que não estão mediando 

esforços para conter a onda de terrorismo nas escolas e finalizou agradecendo a todos. E não 

havendo mais nenhuma manifestação o presidente falou sobre a preocupação da gestão em 

garantir a segurança nas escolas, falou sobre sua viagem a Belém acompanhando a prefeita em 

busca de demandas para o município, fez esclarecimento sobre a questão do ônibus escolar e 

não havendo mais nada a tratar agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. 



                


